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Co se nám  
podařilo   

v roce 2009 
 

VEŘEJNÁ SBÍRKA 
 

V roce 2009 jsme pokračovali v konání veřejné sbírky, která se 
stala   jedním z významných zdrojů financování potřeb Domova.  
Na její podporu jsme vyhlásili dvě nové sbírkové kampaně: 
Podporujte svoji budoucí(?) sestřičku a Kampaň na pomůcky  
pro inkontinentní osoby. 
Děkujeme panu prof. Pavlu Kantorkovi a malířce Dáše Morenové za 
motivy, které obě kampaně provázejí.  
 
 
Ze sbírky byl pořízen nový nábytek na ošetřovatelský úsek, 
zdravotnické pomůcky, nářadí do technické údržby, počítače, nový 
konvektomat pro přípravu jídel, 3 lednice a elektrická smažící 
pánev do kuchyně. Z prostředků sbírky jsme také hradili výdaje za 
léky a zdravotnický materiál.  

TECHNICKÝ PROVOZ 
 
V loňském roce se prostřednictvím mnoha poruch ukázalo, že 
technické vybavení, které je nezbytné pro chod Domova, je na 
hranici životnosti a muselo být postupně obnoveno. Jednalo se 
zejména o expanzní nádoby v kotelně, chladicí systém pro 
náhradní zdroj kotelny, rozvodové skříně vzduchotechniky 
v kuchyni a prádelně, oběhová čerpadla na teplou vodu v hlavní 
budově a na ubytovnách, nové zásobníky  na teplou vodu a další.  
Technický provoz si vyžádal nemalé investice. Podstatné však je, 
že nejdůležitější oblasti, které by ohrožovaly provoz a tím i službu 
Domova byly těmito investicemi pokryty. 
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Za podporu děkujeme Kongregaci Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského a mnoha firemním i individuálním dárcům. 
 
Technická údržba byla vybavena díky podpoře společnosti Wuerth, 
spol. s r. o. novým nářadím. 
 

 

 
 

ELEKTRICKÁ VJEZDOVÁ BRÁNA 
 

Vjezd do areálu Domova komplikovala těžká železná brána, jejíž 
vrata se časem zkřížila. Díky podpoře Kongregace Milosrdných 
sester sv. Karla Boromejského se nám podařilo pořídit novou 
moderní elektrickou vjezdovou bránu, která je ovládána čipem. 
 

MALOVÁNÍ DOMOVA 
 

V létě a na podzim proběhlo malování Domova.  Pokoje pacientů, 
chodby na všech ošetřovatelských stanicích a celé přízemí 
Domova byly vymalovány příjemnými barevnými odstíny. 
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REKONSTRUKCE KUCHYNĚ 
 

 

Na úseku kuchyně proběhla rekonstrukce podlahy, při které bylo 
vyměněno staré poničené lino za nové. Poté byla kuchyně 
vymalována a dovybavena novým konvektomatem pro přípravu 
jídel, třemi velkými lednicemi a elektrickou smažící pánví. 
 
 
Děkujeme všem dárcům, kteří nám přispěli do sbírky, ze které jsme 
zakoupili vybavení kuchyně, paní Miloslavě Procházkové – AVANTI 
za výraznou slevu na pořízení linolea a Kongregaci Milosrdných 
sester sv. Karla Boromejského za finanční podporu projektu. 
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VYBAVENÍ ZDRAVOTNICKÉHO ÚSEKU 
 

Z přiděleného grantu Ministerstva zdravotnictví ČR jsme v zájmu 
zkvalitnění péče o pacienty vybavili zdravotnický úsek novými 
invalidními vozíky a toaletními křesly. Z daru společnosti Pražská 
plynárenská, a. s. jsme zakoupili moderní přístroj EKG.  
Pan Ing. Michal Vaněček nám poskytl prostředky na zakoupení pěti 
nových židlí na pokoj pacientů v prvním patře. Ženy z Bohemia 
patchwork klubu věnovaly profesionálně ušité přehozy a doplňky 
do odpočinkových koutů na jednotlivých patrech. 
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Společnost  ALTREVA, spol. s r. o. darovala pracovní oděvy pro 
sestřičky a ostatní ošetřovatelský personál.  
 
 
 
 
Kanadská obchodní komora v ČR Domovu přispěla na obstarání 
jednoho speciálního polohovacího lůžka a za podpory Diplomatic 
Spouses Association in Prague, o. s., MČ Praha 4 i veřejné sbírky 
jsme uhradili značnou část výdajů za léky, pomůcky pro 
inkontinentní osoby a dovybavili pokoje teleskopickými zástěnami 
k zachování soukromí našich pacientů. 
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SANITÁŘSKÝ KURZ  SV. ZDISLAVY 

 
I v roce 2009 se nám podařilo zabezpečit konání dvou 
rekvalifikačních  sanitářských kurzů sv. Zdislavy pro odsouzené 
ženy. Oba kurzy finančně podpořila Vězeňská služba ČR.   
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KUCHYŇKA PRO PŘÍPRAVU JÍDEL PACIENTŮM 
– 3. OŠETŘOVATELSKÁ STANICE 

 
Na 3. patře byla vyměněna stará kuchyňská linka, která 
nevyhovovala hygienickým předpisům za novou moderní a 
praktickou. 
 
 

 
 

 
 

 
Novou kuchyňskou linku se podařilo pořídit za výrazného přispění 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. 
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KABELOVÁ TELEVIZE PRO PŘENOS POŘADŮ 
Z KOSTELA SV. RODINY 

 
Pacienti Domova, kteří se nemohou účastnit kulturních akcí a mší 
v kostele mohli v minulosti poslouchat přenos programu 
prostřednictvím sluchátek, která jsou instalovaná k lůžkům. Nyní 
mohou pořady sledovat i v televizi. Umožnila to instalace kamer 
v kostele a jejich propojení k televizím na jednotlivých patrech. Ve 
foyer kostela byla nainstalována velkoplošná obrazovka, která 
umožní účast na dění v kostele většímu počtu návštěvníků.  
Tento projekt byl úspěšně realizován zejména přispěním 
Nadačního fondu Maltézského kříže. 
 
 

BEZBARIÉROVÁ ODPOČINKOVÁ ZAHRADA 
 
V loňském roce bylo v rámci projektu vybudováno první 
odpočinkové zákoutí s okrasnými pergolami, které bude sloužit 
k posezení v zahradě pacientům Domova i jejich návštěvám. 
Zahradní loubí bylo na podzim téměř dokončeno. Pro nepřízeň 
počasí však nedošlo k úplné kompletaci některých dřevěných dílů. 
Jeho definitivní podobu tedy uvidíme až na jaře roku 2010. 
Realizace projektu relaxační zahrady je tzv. „běh na dlouhou trať“. 
Postupnými kroky se nám však daří tento náš velký sen 
uskutečňovat.  
 
 
Za dlouhodobou podporu děkujeme Nadaci Dobré dílo sester sv. 
Karla Boromejského, sestře Monice Weidenkopf z Mnichova, 
společnosti LandART atelier s.r.o. a panu Ing. arch. Stanislavu 
Běhalovi. 
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VYBUDOVÁNÍ KOMPOSTU V ZAHRADĚ 
DOMOVA 

 
Pozemek zahrady, která se rozprostírá kolem Domova, je velký a 
v minulosti jsme stále řešili problém, kam s posekanou trávou. 
Rozhodli jsme se pro vybudování vlastního kompostu, který by 
nám jednak pomohl zbavovat se staré trávy a jednak napomohl k 
získání nové zeminy na pěstování květin a zeleniny. 
Materiál na zhotovení kompostu věnovala firma Jaroslav Hájek 
autodoprava, nakládání s odpady a jeho vlastní stavbu provedli 
pracovníci naší technické údržby. 
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DENNÍ STACIONÁŘ 
 

Všechna okna denního stacionáře byla za přispění firmy MAVES,  
s. r. o. zastíněna žaluziemi, které chrání pacienty v horkých letních 
dnech před sluncem a umožňují nerušený odpočinek. 
Byla provedena také rekonstrukce šatny a díky darům vybavena 
novými uzamykatelnými skříňkami pro úschovu věcí klientů.  
Ženy z Bohemia patchwork klubu ušily a věnovaly klientům 
stacionáře pestrobarevné přikrývky. 
 

 
 

 

 

 

 
Na provoz denního stacionáře významně přispívají MPSV, Hlavní 
město Praha a MČ Praha 6. 

 


